

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.06.2022 Numéro de publication: HR02-1005508118

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Idea Concept SA, Les Breuleux

Idea Concept SA Rue des Jonquilles 15 2345 Les Breuleux

Idea Concept SA, à Les Breuleux, CHE-101.175.772, société anonyme (No. FOSC 226 du 21.11.2011, p.0, Publ. 6425408). Modification des statuts: 24.06.2022. Nouveau but: Achat, vente, construction, rénovation, exploitation et gérance de tous immeubles. La société peut également développer, fabriquer et commercialiser des produits d'horlogerie, de bijouterie et de maroquinerie. Elle peut exercer toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière, en rapport direct ou indirect avec son but; créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger; participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; accorder des prêts ou des garanties à des actionnaires ou des tiers, si cela favorise ses intérêts. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Nouvelle restriction à la transmissibilité: Restriction à la transmissibilité des actions nominatives: selon statuts. Inscription ou modification de personne(s): Chapatte, Philippe Alphonse Marie, de Le Noirmont, à Les Breuleux, président du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: Chapatte, Philippe, administrateur unique, avec signature individuelle]; Chappatte, Cyprien Jean-Marc, de Le Noirmont, à Les Breuleux, membre du conseil d'administration, avec signature individuelle; Miribel-Chappatte, Rosalie Laurence, de Le Noirmont, à Bossonnens, membre du conseil d'administration, avec signature individuelle.

Registre journalier no 779 du 24.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 226, Date: 21.11.2011

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura